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dwudzielna rura osłonowa PCV fi 110 dł. 6,0 m

L=10.00m
i=1.50%; Ø=400mm

Rzędna początkowa spodu rury = 147.77;
Rzędna końcowa spodu rury = 147.62

X(początku): 5937170.29
Y(początku): 6470637.27

X(końca): 5937160.36
Y(końca): 6470638.48

L=10.00m

i=0.67% , Ø=400mm

Rzędna początkowa spodu rury = 143.23;

Rzędna końcowa spodu rury = 143.15

X(początku): 5936741.67

Y(początku): 6470690.31

X(końca): 5936729.76

Y(końca): 6470691.79

l=10.00m

i=-0.50% Ø=400mm
Rzędna początkowa spodu rury = 142.96;

Rzędna końcowa spodu rury = 143.01

X(początku): 5936667.54

Y(początku): 6470710.04

X(końca): 5936657.61
Y(końca): 6470711.23

L=10.00m
i=0.60%, Ø=400mm

Rzędna początkowa spodu rury = 143.35;
Rzędna końcowa spodu rury = 143.29

X(początku): 5936755.23
Y(początku): 6470699.36

X(końca): 5936745.30
Y(końca): 6470700.58

L=10.00m
i=1.10%; Ø=400mm

Rzędna początkowa spodu rury = 143.66;
Rzędna końcowa spodu rury = 143.55

X(początku): 5936787.47

Y(początku): 6470695.34

X(końca): 5936777.53

Y(końca): 6470696.59

L=10.00m

i=1.10% ;Ø=400mm

Rzędna początkowa spodu rury = 146.83

Rzędna końcowa spodu rury = 146.72

X(początku): 5937078.81

Y(początku): 6470659.18

X(końca): 5937068.88

Y(końca): 6470660.39

L=10.00m

i=0.82%, Ø=400mm
Rzędna początkowa spodu rury = 146.88;

Rzędna końcowa spodu rury = 146.79
X(początku): 5937090.49
Y(początku): 6470647.01

X(końca): 5937079.57
Y(końca): 6470648.34
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mastyks grysowy

beton asfaltowy

gruntowe ulepszone kruszywem

rury HDPE DN 400

istniejące do reprofilacji

PROJEKT 

ZADOSPODAROWANIA 

TERENU

RYS. UZG. I

SKALA 1:500
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